



## SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: SZM/01/714- *29*/2022  
Ügyintéző: Pintér Lászlóné / Dorogi Krisztina  
Telefon: 42/594-066

Tárgy: Meghívó pályaválasztási kiállításra

Melléklet: Látogatói visszajelzés  
Jelentkezési lap,  
Regisztrációs lap,  
Ajánló

### **Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!**

Örömmel tájékoztatom, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal ez év őszén is megrendezi a

#### **„Dönts jól, jövőd a tét!” elnevezésű Pályaválasztási Kiállítást.**

Rendezvényünk a korábbi években kialakult hagyományokhoz híven, lehetőséget teremt arra, hogy intézményének tanulói tájékozódjanak a megyében, illetve a régióban működő szakiskolákban, szakgimnáziumokban folyó képzési irányokról, továbbtanulási lehetőségekről és a jelentkezések feltételeiről. A szakképzést folytató iskolák mellett gimnáziumok, felsőfokú oktatási intézmények, pályaválasztást segítő szervezetek, valamint munkáltatók is képviselik magukat.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal kiemelt feladata és társadalmi szerepvállalása a pályát választó fiatalok megszólítása, gyakorlatorientált tanácsokkal, iránymutatásokkal való ellátása. A kiállítás célja, továbbra is az, hogy a megyében élő pálya-, szakma és iskolaválasztás előtt álló általános-, közép- és felsőfokú oktatási intézmények tanulóinak széleskörű és személyes tájékoztatást nyújtson, segítése őket a pályaválasztásban, valamint azon felnőtteknek is nyújtson iránymutatást, akik pályakorrekciót terveznek.

**Kiállításunkra tisztelettel meghívjuk és várjuk az iskolában oktató pedagógusokat, a továbbtanulás előtt álló diákokat, szüleiket és minden kedves érdeklődőt.**

#### **A pályaválasztási kiállítás időpontja:**

**2022. október 06. csütörtök: 09.30 – 17.00 óra között**

#### **A kiállítás helyszíne:**

**Continental Aréna (4400 Nyíregyháza, Géza út 8-16.)**

**Belépéskor minden látogató tombolajegyet kap, amellyel a színpadon történő óránkénti sorsoláson értékes ajándéktárgyakat nyerhetnek.**

A kiállítást látványos beltéri és szabadtéri szakmai bemutatók és színpadi műsorok is színesítik. A rendezvény látványosságai, valamint a szabadtéri programokon való részvételi lehetőség miatt javasoljuk, hogy szánjanak hosszabb időt a kiállítás megtekintésére.

**Számítunk a diákok minél nagyobb számú részvételére!**

**A kiállításra a belépés díjtalan!**

**Tájékoztatom, hogy ebben az évben nem áll módunkban autóbuzsós utaztatást biztosítani a látogatók részére, ezért a rendezvényre történő utazást minden résztvevőnek egyénileg szükséges megoldania.**

Tájékoztatom továbbá, hogy a kiállítás napján 11:00-, 13:00-, és 14.00 órától **„Pályaválasztást segítő információk, lehetőségek”** címmel pályaválasztáshoz kapcsolódó csoportos tájékoztatók, illetve beszélgetések megtartását tervezzük érdeklődő általános iskolás diákok, szülők és pedagógusok részére, melyeken meghívott előadóként a Nyíregyházi Egyetem, a Nyíregyházi Szakképzési Centrum valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szakemberei tartanak rövid tájékoztatót. Ezen interaktív eseményre várjuk az érdeklődők előzetes jelentkezését a mellékelt jelentkezési lapon a választott időpont **megjelölésével 2022. szeptember 26. napjáig**.

Látogatói igények felmerülése esetén munkatársaink vezetésével „Tárlatvezetést” is tervezünk a kiállítás tematikus megtekintése érdekében, majd a látottak feldolgozása is megtörténik csoportos beszélgetés formájában. Amennyiben intézményük diákjai érdeklődnek a tárlatvezetés iránt, kérem a kiállítás helyszínén, a regisztráció alkalmával szíveskedjenek jelezni. **A tárlatvezetést a humán erőforrásaink rendelkezésre állásáig tudjuk biztosítani.**

Értesítem, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal a Facebook-on is megjelenik, **Pályaválasztási kiállítás elnevezéssel.**

**A felületre folyamatosan kerülnek fel a kiállítással kapcsolatos információk.** Kérjük, hogy tájékoztassák diákjaikat az elérhetőségről és LIKE-olják a Pályaválasztási Kiállítás Facebook oldalát a fb/pvkniregyhaza elérhetőségen.

A kiállítás zökkenőmentes lebonyolítása érdekében kérjük, hogy a **„Látogatói visszajelzés” megnevezésű nyomtatványt kitöltve 2022. szeptember 26. napjáig megküldve** szíveskedjenek jelezni **részvételi szándékukat.** A visszajelzéseket kizárólag a dorogi.krisztina2@szabolcs.gov.hu e-mail címre kell megküldeni.

A kiállítás helyszínén történő regisztráció gördülékenysége érdekében kérjük, hogy a mellékelt **„Regisztrációs lapot” kitöltve hozzák magukkal a kiállításra,** melyet a Kormányhivatal regisztrációs pultjainál szíveskedjenek majd leadni, ekkor kerülnek átadásra a látogatói tombolaszelvények.

Tájékoztatom, hogy a pályaválasztási kiállítás plakátjait a későbbiekben postán fogjuk Önöknek megküldeni.

Felmerülő kérdéseik esetén felvilágosításért Dorogi Krisztinához fordulhatnak a 42/594-066-os telefonszámon, vagy a dorogi.krisztina2@szabolcs.gov.hu e-mail címen.

Nyíregyháza, 2022. szeptember 15.

**Tisztelettel:**

**Román István**  
főispán nevében és megbízásából



**Dr. Nagy Ervin Miklós**  
főosztályvezető